



ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL_VESTNIK@MAIL.RU

№ 100 (10988)

17 ДЕКАБРЯ 2025

СРЕДА

Тема номера

Коммунальная компания
«Тюмень Водоканал»
приступила к работе
в Голышмановском округе

Подробности на стр. 2

«Мы – граждане России»

Губернатор Александр Моор вручил паспорт гражданина Российской Федерации ученице школы № 1 посёлка Голышманово Диане Шурановой.

Торжественное вручение документов состоялось в рамках патриотической акции «Мы – граждане России», приуроченной ко Дню Конституции. Участие в ней приняли школьники из всех муниципалитетов юга Тюменской области.

– Для каждого из них это особенный день – первая серьёзная ступень во взрослую жизнь. Когда вижу волнение ребят, которые впервые держат в руках свой паспорт гражданина России, как будто проживаю с ними свои юные годы. Дети – наше будущее, и именно от них зависит, каким оно станет, – сообщил Александр Моор в своём канале в мессенджере МАХ.

Голышмановская школьница Диана Шуранова принимает активное участие в жизни школы. Занимается хореографией, спортом, творчеством, участвует в научно-практических конференциях. Благодаря своим достижениям, в январе 2025 года Диана получила путёвку в международный лагерь «АРТЕК».

Подготовил Влад УДИЛОВ

Приглашают на зимнюю ярмарку

Приобрести мясо, колбасы и деликатесы, орехи, восточные сладости, ягоды, мёд, муку и различную рыбу жители и гости Голышмановского округа смогут на сельскохозяйственной ярмарке 20 декабря.

Торговля начнётся в 10:00, ярмарочные ряды расположатся на территории бывшего райпромкомбината в посёлке Голышманово по адресу: улица Советская, 58. Свою продукцию представлят сельхозтоваропроизводители нашего округа и соседних территорий.

Кроме натуральных продуктов к праздничному столу, продавцы предложат отруби для животных и гранулированный корм для птицы, тёплые унты для взрослых и детей. А также вязаные игрушки, сувениры, новогоднюю подарочную продукцию, архангельские пряники-коузы и банные веники. Как всегда, на зимней ярмарке можно будет выбрать молодую сосну для новогоднего украшения дома.

Подготовила
Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

«Герои на все времена»

Торжественный концерт прошёл во Дворце культуры «Юность» в честь закрытия Года защитника Отечества



Галину и Александра Журавлёвых – родителей Героя России, генерала-полковника Александра Журавлёва – встречают с почётом глава Голышмановского муниципального округа Александр Ледаков, знамённая группа и руководитель кадетского класса школы № 4 Сергей Слепцов

Уходящий год в нашем округе был посвящён Героям разных поколений и исторических эпох.

Он открыл возможности познакомиться с реальными людьми, проявившими свои лучшие качества в экстремальных ситуациях, с активными гражданами – настоящими патриотами своей страны.

– В память о бесстрашных земляках открыты музейные комнаты и парты Героев в образовательных учреждениях округа. Провели десятки уроков мужества и встреч с ветеранами боевых действий, благотворительные акции. Сотни патриотических мероприятий представили сотрудники учреждений культуры, спорта и молодёжной политики,

библиотечной системы, образования и общественные организации, – отметила Марина Вакарина, заместитель главы Голышмановского муниципального округа.

Каждый день совершают свой подвиг простые граждане и волонтёры, чьими усилиями сегодня в тылу куётся победа. Одним из таких штабов по сбору гуманитарной помощи руководит Владимир Гренц.

Он рассказал:

– Год защитника Отечества останется в нашей памяти временем, когда мы отметили 80-летие Великой Победы. Исполнилось 110 лет нашему земляку – Герою Советского Союза Павлу Молодых. Подготовили документы о присвоении его имени Усть-Ламенской сельской школе. В окружном Совете ветеранов

разработали и реализовали ряд проектов: «Поговорим о Великой Отечественной...», «Дети Победы», «Трактористки в годы Великой Отечественной войны – выпускницы Голышмановской школы механизации». Провели комплекс мероприятий, посвящённых решающим битвам Великой Отечественной войны, открыли аллею Героев Советского Союза. Наша главная миссия – рассказать молодому поколению о боевой славе великой России. И мы видим, как живое слово от ветеранов отзывается в сердцах наших детей.

Профессиональные и самодеятельные певцы и музыканты посвятили свои концертные номера Героям Великой Отечественной войны и спецоперации.

Наталья ГЛАДКОВСКАЯ
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

Повышенная выплата для граждан, заключивших контракт с Минобороны РФ в Тюменской области, продлена до конца декабря 2025 года

Размер региональной выплаты составляет 3 000 000 рублей, федеральной – 400 000 рублей.

Чтобы получить выплату, контракт необходимо заключить через

военкоматы Тюменской области или в пункте отбора на военную службу по контракту в Тюмени до 31 декабря включительно. Место прописки и проживания значения не имеет. Условия получения выплаты можно уточнить по телефону: 8-(3452)-79-19-05, а также

в пункте отбора на военную службу по контракту по адресу: город Тюмень, улица Республики, 2/1.

Ранее на повышенную региональную выплату могли рассчитывать граждане, заключившие контракт по 30 ноября.

Подготовил Влад УДИЛОВ

Под эгидой любви и верности

Этой теме посвятила свой ритуал для проведения торжественных бракосочетаний главный специалист комитета загс округа Ирина Матвеева



Регистрация брака – небольшая, но самая красивая часть работы сотрудников органов загс, отмечает Ирина Матвеева

Если уж брак – то крепкий, с настоящей любовью. Именно таким он всегда ассоциировался для Ирины Николаевны.

Так она решила эту основу основ семья – любовь и верность – взять для своего ритуала проведения торжественных бракосочетаний, когда трудоустроилась в 2007 году в голышмановский загс.

– Такой есть у всех работников органов записей актов гражданского состояния, – отмечает Ирина Матвеева. – И в каждом ритуале прослеживается тема любви, ведь благодаря этому прекрасному чувству создаётся семья.

Помогает педагогическое образование

У Ирины Николаевны высшее педагогическое образование. Она недолго преподавала в Ялуторовской школе имени Декабристов. Была рада, ведь сама училась там до третьего класса, до переезда с семьёй в посёлок Голышманово. Но, видимо, ей было уготовано соединять судьбы двух людей в одну. Кстати, свою вторую половинку Ирина повстречала более 30 лет назад в электричке по дороге из Голышманово, от родителей, в Ялуторовск. Почти как главная героиня фильма «Москва слезам не верит». После свадьбы Ирина переехала к мужу в Омутинский район. А когда вновь перебралась жить в Голышманово, уже со своей семьёй, пути-дороги привели её в загс.

– Работа здесь – это не только регистрация браков, как думают

многие люди и я когда-то считала, – говорит Ирина Матвеева. – Мы имеем дело и с другими актами гражданского состояния. И надо быть предельно внимательным в работе с документами. Мне повезло с дружным коллективом. Меня хорошо приняли и поделились секретами профессии Светлана Постаногова, прежний председатель нашего комитета загс, и Ирина Старикова, которая сейчас руководит им. Закрепить навыки помогли курсы повышения квалификации и строгая аттестация, все законы учим назубок. Сейчас одно из приоритетных направлений в нашей работе – цифровизация. С 2018 года органы загс перешли на единый государственный реестр, в котором есть все записи актов гражданского состояния с 1926 года. Это позволяет гражданам обратиться за получением нужной услуги в любой орган загс, независимо от места проживания.

В работе с документами Ирине Матвеевой помогают прирождённая скрупулёзность и ответственность за каждую букву и запятую. А ещё – педагогическое образование.

– В нашей работе и психологом надо немножко быть, – рассуждает Ирина Матвеева. – Ситуации бывают разные. И, конечно, мы должны быть немного артистами – это уже по части проведения торжественных бракосочетаний.

Свадебная атмосфера заряжает

Именно свадебная атмосфера, признаётся Ирина Николаевна, дарит ей много приятных моментов и вдохно-

вения в работе. Особенно когда смотришь на молодожёнов, а они светятся от счастья, заряжая им других.

– Без волнения, конечно, не обходится ни одна моя регистрация, – признаётся Ирина.

– Ведь быть сопричастным к рождению новой семьи – почётно и ответственно. Особенно запомнилась моя первая регистрация молодожёнов, потому что невеста была не в белоснежном, по обычаю, платье, а красивом ярко-красном. Это уже позже вошло в тренд устраивать свадьбу в стиле других однотонных цветов. Кроме белого, молодожёны выбирали для своих нарядов и свадебной атрибутики, например, синий, красный. Также фиолетовый, сиреневый, салатовый цвета. Но большинство всё же приходят на свадебную церемонию одетыми по стандарту. Чаще молодожёны желают торжественную регистрацию брака, чтобы запечатлеть памятный день своей жизни фотоснимками. В последнюю красивую дату, например, 25.11.2025, они были вдвоём, но поженились торжество. В следующем году молодожёном будет предоставлена возможность зарегистрировать брак в любую красивую дату. Даже выпадающую на воскресенье – выходной день нашего комитета загс. В этом году, например, такая красивая воскресная дата пришла на 25 мая, и мы тоже проводили бракосочетание. Также тенденция последних лет, с началом специальной военной операции – регистрировать браки участников СВО в день подачи заявления. Обычно это случается, когда они приходят домой в отпуск.

Председатель окружного комитета загс Ирина Старикова отзыкается об Ирине Матвеевой, как об ответственной, грамотной и просто незаменимой сотруднице. Она же, в свою очередь, считает самым главным в своей профессии работу с людьми и документами, которые создаются в их комитете. Всё это, отмечает Ирина Матвеева, человеческие судьбы, и у работников органов загс есть уникальная возможность быть сопричастными к истории Голышмановского округа, которая пишется здесь.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

18 декабря – День работников органов загс

Уважаемые сотрудники и ветераны комитета загс администрации Голышмановского округа! Примите искренние поздравления с профессиональным праздником! Вы являетесь хранителями самых значимых моментов в жизни каждого человека: от рождения

до заключения брака, от оформления документов до свидетельствования значимых событий. Ваш труд требует ответственности и внимательности, помогает укрепить семейные связи и сохранять историческую память. Каждый день вы вносите свой вклад в создание правового

государства и формирование гражданского общества. От всей души желаю вам здоровья, счастья и новых профессиональных достижений!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского
муниципального округа

Читательская летучка

2-50-34

Как планируете улучшить качество воды?

В администрацию муниципалитета поступили вопросы от жителей посёлка Голышманово: «Как намерены работать над качеством воды и её напором в центральном водопроводе? Будут ли подключать к канализации многоквартирные дома и производственные предприятия?»

Отвечает заместитель главы Голышмановского округа Олег ШВЕЦОВ:

– В рамках концессионного соглашения, с 1 декабря 2025 года имущество водоочистных сооружений передали на обслуживание в ООО «Тюмень Водоканал». Составлен план мероприятий по модернизации имеющегося оборудования. Для улучшения качества водопроводной воды в посёлке Голышманово проведут реконструкцию водоочистных сооружений.

Центральную канализацию тоже передали этому коммунальному предприятию. Все работы будут выполняться по плану. В первые три-пять лет новые подключения запланированы в заливной части посёлка Голышманово.

Подготовила Наталья ГЛАДКОВСКАЯ

«Тюмень Водоканал» – В округе

Коммунальная компания «Тюмень Водоканал» приступила к работе в Голышмановском округе и ещё в 13 муниципалитетах региона.

Для надёжного и качественного водоснабжения абонентов сформирован штат сотрудников. Они обеспечиваются спецодеждой и средствами индивидуальной защиты. В ближайшее время в подразделения на юге Тюменской области направят более 70 единиц новой спецтехники.

– Мы изучили всю инфраструктуру на новых производственных участках и сформировали план мероприятий до 2040 года. Наша миссия – повысить качество жизни в

муниципалитетах, обеспечив население чистой водой. За 15 лет построим и реконструируем более тысячи коммунальных объектов, в том числе 378 километров сетей водоснабжения и 118 – водоотведения. В следующем году приступим к проектированию. Сейчас предстоит наладить работу производственных подразделений, обеспечив оперативное реагирование на обращения жителей, – рассказала генеральный директор «Тюмень Водоканал» Ольга Сарбаева.

По вопросам предоставления услуг водоснабжения и водоотведения жители Голышмановского муниципального округа могут круглосуточно обращаться по телефону единой информационно-справочной службы: 8-800-600-85-50.

Оплату за воду в декабре начислят по нормативу

Начисления за потреблённую воду абонентам Голышмановского округа в декабре произведут по действующим нормативам.

Корректировку по лицевому счёту в соответствии с показаниями приборов учёта сделают в январе 2026 года, сообщила пресс-служба компании «Тюмень Водоканал». Передавать данные счётчиков ресурсоснабжающей организации в декабре не нужно. С нового года показания надо будет передавать до 25 числа включительно любым удобным способом: через личный кабинет на сайте триц.рф, мобильное приложение АО «ТРИЦ», без регистрации на сайте туцтп.rosvodokanal.ru, или по телефону: 8-800-600-85-50 (доб. 4).

**УСТАЛ ИСКАТЬ РАБОТУ?
от 6 000 000 ₽ в год***
ЗАРАБАТЫВАЙ КАК МУЖЧИНА

– Мы заинтересованы в том, чтобы переходный период прошёл для потребителей комфортно, насколько это возможно. Просим отнести к неточностям с пониманием, все они будут устранены в рабочем порядке. Абонентскую базу планируется полностью актуализировать в течение двух-трёх месяцев,

– сообщили в пресс-службе компании.

Офис обслуживания ООО «Тюмень Водоканал» в округе расположен по адресу: посёлок Голышманово, улица Гагарина, 62, строение 1. Получить консультацию и оставить заявки, в том числе на устранение аварийных ситуаций, можно по единому номеру: 8-800-600-85-50.

Подготовил
Влад УДИЛОВ

117

Министерство
округа
своей
функции

8 (3452) 79-19-05 16+

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

Путешествие по родному краю через игру

Ирина Прилепская из посёлка Голышманово завоевала первое место на областной историко-краеведческой конференции «Мы живём в Сибири». Она прошла в городе Тюмени.

37 юных исследователей со всего региона представили на конференции свои работы по истории и культуре родного края в четырёх тематических секциях: «Человек и событие», «Культурное наследие», «Военная история. Поиск» и «Летопись родного края».

Ирине Прилепской победу принесла краеведческая настольная игра «Путешествие с Катышком по достопримечательностям Голышманово». Создать её девушки помогла педагог дополнительного образования Голышмановского моло-

дёжного центра Наталья Диль. Несколько лет она обучала Ирину лепке из глины, а позже приобщила к краеведению.

– Идея о разработке полезной игры-ходилки возникла давно, чтобы через неё ребята познавали историю малой родины. Она понятна в использовании и богата информацией о посёлке Голышманово. Её принцип обычный: бросай кубик, отсчитывай ходы и выполняй задания в выделенных точках. В эту «настолку» могут играть дети с шести лет, причём одни, с друзьями или родственниками. Главный герой здесь – Катышок. Это собирательный образ первых жителей нашей территории, а в игре он используется вместо фишек. Считаем заслуженной победу в областной конференции.

Участвовали в ней уже третий раз. Ранее представляли с Ириной проект по шульдинской свистульке. В прошлом году заняли третье место за исследовательскую работу о гончарной артели имени Чкалова, которая работала на территории Голышмановского округа в годы Великой Отечественной войны, – поделилась Наталья Диль.

Сейчас Наталья Николаевна и Ирина Прилепская думают над усовершенствованием их настольной игры «Путешествие с Катышком по достопримечательностям Голышманово». Они хотят добавить в неё больше ходов и заданий для участников. После доработки планируют отправить «настолку» на другой конкурс.

Яна ТЕРЁХИНА
Фото из личного архива

– В нашу краеведческую игру-«настолку» вошли больше 25 достопримечательностей посёлка Голышманово, – отметила конкурсантка Ирина Прилепская



Региональная «Премия Первых»

В этом году её удостоились почти 40 жителей нашего муниципалитета

Активисты отделения «Движения Первых» в Голышмановском округе весь год плодотворно участвовали в разных мероприятиях и организовывали свои. Поощрили лучших из них.



Наставник Светлана Горбань и её воспитанница Анастасия Пулькина – фото на память после награждения

Торжественная церемония награждения прошла во Дворце культуры «Нефтяник» в городе Тюмени.

Среди удостоенных «Премии Первых» из нашего округа оказались студентки Голышмановского агропедколледжа Анастасия Пулькина, Кристина Тюменцева, Алёна Черепанова и их наставник Светлана Горбань.

– Наших девушек наградили в номинации «Созидатель года». Здесь отметили активных студентов, кто участвует в проектах Первых. Все три премированные студентки входят в совет первичного отделения «Движение первых» Голышмановского агропедколледжа и активно участвуют в мероприятиях. Анастасия Пулькина – председатель этого совета. В прошлом учебном году Кристина Тюменцева и Алёна Черепанова стали

нальная премия стала первой в моей профессиональной деятельности и одной из значимых, – рассказала Светлана Горбань.

Она отметила, что эта награда – отличный стимул для дальнейшего развития не только для неё и премированных воспитанниц, но и для других студентов агропедколледжа.

Также премировали 26 школьников нашего округа. В том числе – десять учеников школы № 1 посёлка Голышманово, ставших лучшей командой. «Премии Первых» удостоились и трое школьных наставников. А ещё – семья Любови и Дмитрия Журавлёвых, у которых две дочери – Елена и Елизавета – и сын Иван. Их отметили в номинации «Семья года». К этой награде Журавлёвых привели победы в семейных состязаниях и мероприятиях нашего округа. А точнее – любовь к активному совместному отдыху.

– Уже два года мы впятером участвуем в проекте «Семейная экспедиция» и состоим в сообществе «Родные – Любимые» «Движения первых», – с воодушевлением рассказывает мама Любовь Журавлёва. – Согласились для того, чтобы лишний раз провести досуг всей семьёй. Нам не часто удается собираться вместе на общественных мероприятиях из-за нашей с мужем рабочей занятости и учёбы детей-школьников и старшей дочери-студентки. А здесь председатель местного отделения «Движение первых» Елена Николаевна Воронова звонит: «Надо поучаствовать», и мы уже все наготове. Будь то автопробег, семейные соревнования в рамках слёта «Гражданин России», где мы победили прошедшими летом, или знакомство с традициями семьи. У нас, например, все любят собирать грибы. Особенно муж – заядлый грибник. Так активно проводим семьёй отдых за тихой охотой, заодно запасаемся любимым лаком-

ством на зиму. Дегустацию моих грибных заготовок я и организовала в рамках этого соревнования. В итоге в 2025 году мы стали победителями проекта «Семейная экспедиция» в нашем округе, и нас номинировали на региональную «Премию Первых». Было приятно получить награду из рук заместителя губернатора Тюменской области Алексея Райдера и лично принимать поздравления от председателя Совета регионального отделения «Движение первых» Натальи Ахлюстиной. Но, самое главное, это наша первая большая семейная награда, в борьбе за которую мы еще больше объединились.

«Премией Первых» отмечены более 250 отличившихся активистов нашего региона. В их числе были студенты, школьники, наставники и семьи, которые вносят вклад в развитие молодёжного движения. Они получили награды в девяти номинациях



Журавлёвы на «Премии Первых»: дочь Елизавета и сын Иван, мама Любовь и папа Дмитрий. Старшая дочь Елена не смогла присутствовать в этот день, но тоже участвовала вместе с ними в семейных состязаниях

На данном мероприятии, по словам многодетной мамы Любови Журавлёвой, тоже выпал шанс интересно провести вместе семейный досуг за различными мастер-классами и насладиться выступлением артистов. В награду с дипломом и статуэткой с символикой Первых Журавлёвы получили игру «Маниполия. Тюмень», за которой планируют собраться всей семьёй в первые выдавшиеся совместные выходные.

Надежда ЧЕРЕПАНОВА
Фото из архива
Голышмановского агропедколледжа и личного

17 декабря – День Ракетных войск стратегического назначения

Уважаемые ветераны ракетных войск и артиллерии! Поздравляю вас с Днём Ракетных войск стратегического назначения! Вы выполняете ключевую роль в системе стратегического сдерживания. Ваша работа требует высокой квалификации, выдержки и ответственности. Ракетные войска стратегического назначения

являются надёжным щитом нашей страны, обеспечивая её безопасность и стабильность. С каждым годом ваши достижения становятся всё более впечатляющими, обеспечивая нашу армию современными системами вооружения и технологиями. Благодаря вашему неустаннымому труду и самоотверженности Россия уверена

в своей мощи и стратегической независимости. В этот праздничный день желаю вам здоровья, счастья и успехов в службе! Пусть ваши семьи будут полны гармонии и любви, а каждый день приносит новые свершения и радости!

Александр ЛЕДАКОВ,
глава Голышмановского муниципального округа

– РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ –

Светлой памяти руководителя

Остановилось сердце Анатолия Владимировича Малышкина. Вся его жизнь, знания и опыт были отданы Голышмановскому району.



Он родился в Бердюжском районе 13 октября 1949 года, но корни его здесь, на Голышмановской земле. Школу окончил в селе Рожево. Уже тогда проявились лидерские качества в среде сверстников. Сельский труд на земле был близок ему с детских лет. И Анатолий Малышкин выбрал для себя сельскохозяйственную профессию. Успешно окончил агрономический факультет Тюменского сельхозинститута.

Вернулся в родной Рожевский совхоз, отличную школу прошёл «под крылом» прославленного директора Юрия Загородных. После службы в армии в ограниченном контингенте советских войск в Германии Анатолия Малышкина назначили директором совхоза «Первомайский». Было ему тогда 26 лет. Молодому директору пришлось с нуля выстраивать систему работы предприятия в составе овцеводческой фирмы «Руно». Строились кошары для скота, завозили тысячи голов овец и баранов. Возводили жильё для рабочих. Анатолий Владимирович добился, чтобы Среднеширковскую восьмилетнюю школу перевели в среднюю. Выпускники после окончания учебных заведений возвращались в родное село. За короткое время совхоз стал одним из передовых в районе. За высокие показатели и достижения директору вручили медаль «За трудовую доблесть».

В 1982 году Анатолия Малышкина назначили вторым секретарём Голышмановского райкома КПСС. Он продолжал учиться – окончил Свердловскую высшую партийную школу. Занимал должность председателя районного исполнительного комитета народных депутатов. Анатолий Владимирович поступил на юридический факультет Тюменского госуниверситета в 1990-е годы, когда был уже в долж-

ности главы администрации Голышмановского района. Несмотря на сложности тех лет, при его управлении в муниципалитете шла газификация, не прекращалось строительство дорог. Сохранили жилищно-коммунальную сферу, продолжали работать школы, ФАПы. Строилось жильё и объекты соцкультбыта. В те годы открыли филиал коммерческого банка, здание краеведческого музея, православный приход, построили специализированное социальное жильё, которое и сегодня называют Домом ветеранов. В 1995 году запустили первый внутрипоселковый пассажирский маршрут – № 1. Сейчас их четыре.

В 1997 году Анатолий Малышкин удостоился ордена Почёта за высокие достижения в государственной, социально-культурной, общественной деятельности, позволившей существенным образом улучшить условия жизни людей. Он был в разное время отмечен грамотами Министерства сельского хозяйства и продовольствия России, губернатора Тюменской области «за высокую компетентность, многолетнюю плодотворную работу в органах исполнительной власти», ведомственными наградами.

Анатолий Малышкин несколько лет работал в комитете по местному самоуправлению в администрации области. Около десяти лет он трудился в Тюменской лизинговой компании агропромышленного комплекса заместителем генерального директора. Только в 2016 году ушёл на заслуженный отдых и вернулся в Голышманово.

Память о нём сохранится в сердцах родных людей навсегда, а также всех, кто работал с ним, общался и уважал.

Любовь АЛЕКСЕЕВА
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627300, Р.П. Голышманово,
ул. Садовая, 86

ТЕЛЕФОНЫ:
РЕДАКТОР: 2-50-34;
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А. УДИЛОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ОБЩЕСТВЕННЫХ СВЯЗЕЙ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК»
АДРЕС: 627300, Р.П. Голышманово, ул. Садовая, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ
И ОБЪЯВЛЕНИЙ
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –
ЮГРЕ И ЯМАЛО-НЕНЕЦКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 18 рублей 01 копейка.

Тираж: 1744 Заказ № 100